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応援メッセージ 
 

〇４７都道府県すべて行きましたが、美瑛ほど感動を覚えた町はありませんでした。豊かな 

景色に美味しいグルメ、どれを取っても私の脳裏に深く刻まれています。この美瑛の魅力が 

末永く続くことを願っています。 

 

〇まだお邪魔したことはないのですが周りの人が口を揃えて美瑛は本当に綺麗だと言って

います。いつか絶対にお邪魔したいです。 

 

〇心のこもった美味しいものに出会える美瑛町が大好きです。いつか美瑛で暮らせたら…

なんて夢が広がります。 

 

〇子どものころ旅行に行って、あまりに美しい景色に感動しました。あれから子どもが生ま 

れて、美瑛の瑛の字を借りて命名しました。いつかその子を連れてまた旅行に行きたいです。 

 

〇毎年訪れるのを楽しみにしていましたが、今年は行けずとても残念です。いつまでも美し

い美瑛の丘の景観が、変わることなく保たれますように。また笑顔で美瑛の方々とお会いで

きる日を楽しみにしています。 

 

〇訪れたい憧れの土地です。コロナがあけインバウンド需要が戻っても、現在の景観を荒ら

し汚されることのないよう体制を整え、美しく貴重な自然を守り続けてください。遠くより

応援しております。 

 

〇美瑛町の大自然を永遠に残して下さい。コロナが終息したら、観光で行きたいです。美瑛

町がんばれ！！ 

 

〇美しい町、再訪したくなる町ですね。返礼品をいただきながら、今は過去に美瑛を訪れた

時のことに思いを馳せます。 

 

〇昨年、新婚旅行でお伺いしました。旅館や景観等の観光施設がとても充実していて、ぜひ

またお伺いしたいと思いました。 

 コロナでまだまだ大変な状況かとは思いますが、美しい景観を維持してください。また、

訪問できる日を楽しみにしています。 



〇昨年、今年と２度夏に美瑛に観光に行き素晴らしい景観に感動しました。その土地で作ら

れる美味しい作物をこれからも作って頂きたいです 

 

〇美瑛町へのふるさと納税は初めてです。美瑛町はどんな所なんでしょう。きれいな名前で

すよね。一度訪れたいです。 

 

〇一昨年訪問しました。なだらかな丘が続き、綺麗なお花でいっぱいの素敵なまちでした。

この様な自然の素晴らしい環境で皆様が健康で幸せに暮らされるようお祈りいたします。 

 

〇何度訪れたか分からないくらいですが、いつもこれほど美しいところはほかにないと感

じます。その多くの部分は農家の方のご努力のおかけと感謝しています。農地に入ったり迷

惑にならないように楽しませていただきたいと思います。 

 

〇毎年のびえいマラソンへの参加を楽しみにしていました。雄大な自然、素敵な景色と、

人々の暮らしが良い形で成り立ちますよう、少しでもお役に立てれば幸いです。 

 

〇パッチワークの丘からの美しい風景や拓真館の素晴らしい写真、ペンションの人たちの

温かい心など思い出深い町です。 

 

〇母の好きな美瑛町を見つけ、寄付させて頂きました。いつまでも美しく爽やかな町でいて

ください。 

 

〇美瑛は日本一好きな町で、２０年以上毎年必ず訪問させて頂いております。コロナで大変

なご時世ですが、後世に素晴らしい魅力ある美瑛町がいつまでも残りますよう気持ちだけ

ですが、ふるさと納税させて頂きます。 

 

〇昨年もこちらに寄附させて頂きました。天候不順で大変な中、丁寧に作られた美味しい、

美味しいトウモロコシを届けて頂き、家族や友人と楽しませて頂きました。コロナが落ち着

いたらぜひ一度美瑛町に伺いたいです。 

 

〇コロナ禍の前、夏に冬にと訪れたことがあります。農業も景観も空気も、全てが財産です

ね。応援しています。コロナ後に、また訪問できますように。 

 

〇夏にはじめて行った美瑛とても素敵でした！コロナが収まったら友人とまた一緒に行き

たいと思ってます 素敵な街がもっとたくさんのひとにしってもらえますように！ 

 


